

各区县都将有机动车号牌制作点

淄博省内率先,市民家门口便可当场领取小型汽车号牌

本报9月14日讯(记者 胡泉 通讯员 杜立谦) 14日,记者从淄博市公安局交警支队车管所获悉,全市所有区县车管所将实现小型汽车号牌现场制作、当场领取,这在省内是首例,淄博机动车号牌制作点数量也居全省首位。

据淄博市公安局交警支队车管所所长陈纪玉介绍:“市交警支队车管所从7月份以来,在没有号牌制作点的9个区县增设了小型汽车号牌制作点,9月12日第一批临淄、桓台、沂源、

高青4处号牌制作点已在车管所投入使用,群众办理完相关手续后,在车管所当场可制作领取机动车号牌。其他5个区县号牌制作点正在装修、安装设备,10月底前将投入使用。”

以前车主在淄博区县的交警大队车管所办理挂牌业务,车号牌需要从市车管所制作后邮寄过来。14日上午,家住桓台的李先生在桓台交警大队车管所选好新车车牌号后,车管所工作人员告诉他可以直接到所内的号牌制作点去领取新车号

牌。李先生拿到号牌后说:“没想到这么方便,以前领取号牌都要去市车管所才行,没想到今天几分钟就在自己家门口的车管所拿到了。”

此外,市公安局交警支队车管所还推出了驾驶人考试连考、大宗车辆查验业务预约上门服务等便民服务措施。陈纪玉表示:市民广泛关注的新能源汽车号牌工作也在紧张的进行中,制作号牌设备尚在采购。预计在明年2月份左右淄博将可以挂上新能源号牌。”

淄博市住建局公布房屋建筑施工安全检查情况

6个在建项目被责令停工整改

本报9月14日讯(记者 罗静) 14日,淄博市住建局公布了《关于2017年区县房屋建筑施工安全异地执法检查情况的通报》。根据通报,博山区南域城祥园35#住宅楼等6项工程项目被责令停工整改。

据悉,为扎实做好全市房屋建筑施工安全生产工作,深入排查整治事故隐患,确保全市房屋建筑施工安全生产形势稳定,市住房和城乡建设局于8月7日至8月25日,组织对全市房屋建筑施工安全进行了异地执法检查。

此次共检查工程项目37

个,重点是重大危险源工程、各类园区和保障性安居工程、前期检查责令停工工程。下达督办通知单33份,发现576条安全隐患,责令停止施工项目6个(不包括检查前区县责令停工的5个项目),行政处罚6起,罚款金额9万元。

经检查,部分企业自检自控落实不到位,部分危大工程专项方案编制、审查、施工、验收不规范,部分起重设备安全问题突出。博山区南域城祥园35#住宅楼,桓台县高端专用粉生产项目初清车间、原粮仓及3.5万吨专用小麦仓储项

目,沂源宏鼎资产经营有限公司标准厂房项目11#厂房,高青县高端特色原料药及制剂项目精烘包车间一、精烘包车间二、食堂宿舍、综合楼项目,高青县汽车站站房、钟楼工程,文昌湖区文昌嘉苑一期1号住宅楼共6个工程项目的建设、施工、监理单位,被全市通报批评,并被责令停工整改。

此外,在5月份和此次检查同一施工项目均被停工的山东建设建工集团第四有限公司,自文件下发之日起30天内将不得在淄博市承接工程项目。

张店区人民医院

成功为93岁高龄老人经尿道前列腺实施电切术

93岁的崔得厚老人脸上露出了灿烂的笑容,拉着泌尿外科主任的手直说“感谢!”“早知道手术效果这么好,我就早来做了,害我白遭了几年罪”“终于可以睡个囫囵觉了”“好久排尿没这么痛快了”……这一幕温馨感人的场景令人久久回味。日前,泌尿外科田华晓主任带领的团队为一名93岁高龄的老人成功经尿道前列腺电切手术,术后患者恢复良好,自主排尿通畅。

这几年备受前列腺增生疾病的折磨的崔得厚老人,频繁起夜,尿频,小便淋沥,严重影响了生活质量,曾于外院就诊,

据老人说,在别的医院,大夫告诉他因年事太高,麻醉风险太大,不建议做手术,要么就是做个瘘管直接从膀胱引流出尿液,这样就必须常年带着尿袋,生活极不方便。

老人在家人介绍下来到了张店区人民医院泌尿外科门诊就诊时,正巧碰到田华晓主任坐诊,田主任详细询问了情况后,立即安排老人住院。在完善相关检查并请相关科室会诊后,医生们一致认为,患者虽然高龄,但心肺功能均可耐受手术,并制定了严谨的治疗方案——经尿道前列腺等离子电切术!听到这个消息,崔得厚老

人及其家人非常高兴,同时也有些担心,泌尿外科医护人员耐心给病人及家属详细的讲解了手术的相关知识,并鼓励他们要有信心并保持乐观。

经过周密的术前准备,崔得厚老人于8月16日接受了“经尿道前列腺等离子电切手术”,手术过程非常顺利。据老人回忆说:“手术一点也没感觉,睡一觉就完全好了!”在全科医生及护理人员的精心照料下于8月23日拔除导尿管,拔管后自主排尿通畅,老人感觉非常好,于是就出现了文章开头的一幕。

前列腺增生是引起中老年男性排尿障碍的常见疾病,并且

随着年龄增长,病情呈持续增长趋势,初期可行药物治疗,后期大多数病人需行手术治疗,要么长期导尿或行膀胱造瘘长期留置瘘管,严重威胁着病人的身心健康及生活质量。大多数老年男性因对“手术”的畏惧而不敢行手术治疗,致身体状况欠佳时失去了手术时机,被迫长期留置尿管或膀胱造瘘管,给本来就不便的生活带来了更多的困扰——感染、漏尿、定期更换尿管等。经尿道前列腺等离子电切术是目前治疗前列腺增生最常用的微创手术之一,也是该院泌尿外科常规开展的治疗项目,因其对病人心肺功能影响

小、出血少、创伤小、恢复快等优点而被欧美国家视为治疗前列腺增生的“金标准”。

泌尿外科主任田华晓介绍:高龄已经不再是前列腺电切手术的禁忌症,只要病人无十分严重的心肺疾病,且肝肾功能能耐受麻醉,术后病人的恢复还是比较理想的。目前该院泌尿外科已成熟开展经尿道前列腺等离子电切手术,但像崔得厚老人这样93岁高龄的患者,能手术成功这在该院还是首例。同时建议已确诊前列腺疾病的患者,早治疗早手术,这样预后才能达到最满意效果,同时手术风险也相对降低。

(孟爱明)

张店区第十一中学: 开展学党史感恩教育

日前,张店十一中组织开展“学党史 感党恩 跟党走”主题教育活动。活动让学生进一步了解了中国共产党的光荣历史和优良传统,学习了党在发展中涌现出的典型代表的事迹和精神,激发了学生的爱国热情。

(王新星)

举办新学期课改教研



为进一步提升教育教学质量,新学期伊始,沂源县鲁村镇中心小学组织开展了“多元小组合作”教学法的课改教研。(房秀伟)

临淄区桓公小学: 开展校车疏散演练活动

为了提高学生乘车安全,加强完善校车管理机制,近日,桓公小学开展校车突发事故应急疏散演练活动。重点向学生强调遇到紧急情况,要听从随车司机、照管员指挥,做到冷静、迅速、有序的逃生。

(杨阳)

优化常规促提高



近日,沂源县南麻街道中心幼儿园,针对一日活动的过渡环节——喝水活动,开展了专题教研活动。(亓永玲)

临淄区皇城一中: 举办家庭教育培训

为促进家校联系,提高家长对家庭教育的认识水平,近日,皇城一中举办以“关注孩子健康心灵”为专题的家庭教育培训活动。向广大学生家长介绍了国内外经典家庭教育理念,帮助家长改进与子女之间的沟通,关注孩子心灵健康。(李波)

搭建相互交流平台



近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了为期一周的全园教师听课评课和观摩课活动。促进了交流学习。(魏先爱 张金燕)

沂源县南麻街道中心幼儿园: 举行教师基本功培训

为了提高教师学习积极性,增强老师们的专业素养,近日,南麻街道中心幼儿园开展了教师基本功培训活动。本次培训分绘画、视唱、舞蹈等几大部分。作为新学期的第一次培训,老师们的学习热情和积极性格外高涨。

(亓永玲)

培养小班幼儿好习惯



近期,沂源县悦庄镇中心幼儿园从一日活动的各个环节入手,培养幼儿良好习惯的养成。(任敏)

张店区铝城一中: 召开艺体工作会议

日前,铝城一中召开了艺体组工作会议。旨在进一步统一思想,明确今后的工作任务重点及工作措施,找出优势和差距,凝聚共识,为本学期学校艺体工作的蓬勃发展奠定坚实的基础。

(张红涛)

开展“晒家风”活动



新学期伊始,沂源县鲁村镇中心小学组织学生开展了“晒家风、亮家训”主题活动,旨在弘扬和践行社会主义核心价值观。(唐传成)